АНКЕТА УЧАСНИКА ДИСТАНЦІЙНОГО (ПЕРШОГО) ТУРУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ ДВНЗ «ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 2019 РОКУ

З МАТЕМАТИКИ
	Прізвище
	

	Ім’я 
	

	По-батькові
	

	Адреса проживання
	

	
	

	
	

	
	

	Назва навчального закладу
	

	Адреса навчального закладу
	

	
	

	
	

	Номер телефону
	

	E-mail
	

	Електронна адреса профілю (Facebook)
	

	Необхідність створення особливих умов під час проведення очного (другого) туру (так / ні)
	


Підпис учасника _________________________

Дата заповнення _____________________________

Частина 1 (базовий рівень)
(15 завдань, одна правильна відповідь на завдання)

Завдання 1- 15 мають чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за  правильне виконане завдання – 2 бали)

1. Скільки можна скласти різних неправильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 3; 5; 7; 13; 17 ?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30
	25
	20
	15
	10


Відповідь:___________
2. За перший день турист пройшов половину всього шляху, за другий – третю частину залишку, за третій – 40 кілометрів. За три дні турист пройшов весь шлях. Знайти шлях туриста.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	160
	150
	120
	132
	136


Відповідь:____________
3. Обчисліть значення виразу 
[image: image1.wmf]22
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Відповідь:____________
4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image2.wmf]x
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Відповідь:____________

5. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь:____________

6. Розв’язати систему рівнянь.
[image: image11.wmf]22
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 Запишіть у відповідь добуток значень 
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Відповідь:____________

7. Знайти корінь рівняння
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Відповідь:____________

8. Знайдіть суму цілих додатних розв’язків нерівності 
[image: image21.wmf]1
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Відповідь:____________
9. Сума третього і дев’ятого членів арифметичної прогресії дорівнює 8. Знайти суму 11 перших членів цієї прогресії.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	96
	120
	88
	44
	34


Відповідь:____________
        10. Вектори 
[image: image22.wmf]b
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Відповідь:____________

11. З вершини С прямого кута трикутника АВС на гіпотенузу опущено перпендикуляр СД, що ділить її на відрізки АД і ВД. Знайдіть ВД, якщо СВ=24см і АВ=36 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	14см
	15см
	20см
	24см
	16см


Відповідь:____________

12. Прямокутник із сторонами 4см і 5 см обертається навколо меншої сторони. Знайдіть об’єм отриманого тіла обертання.
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	В
	Г
	Д
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Відповідь:____________

13. Вартість квитка на літак 240 грн. Це становить 150% вартості квитка на поїзд. Скільки коштує квиток на поїзд?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	130 грн.
	180 грн.
	150 грн.
	160 грн.
	120 грн.


Відповідь:____________

14. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь:____________

15. Знайти об’єм кулі, якщо площа сферичної поверхні дорівнює 
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Відповідь:____________

Частина 2 (середній рівень)

(10 завдань, кілька правильних відповідей на завдання)
У завданнях 16-25 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами. виберіть один правильний, на  Вашу думку,  варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблицях відповідей до завдань на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви). (Завдання на встановлення відповідності оцінюється в 0;1;2;3 або 4 бали. Максимальна оцінка за правильно виконане завдання  - 4 бали) 

16. Знайти похідну функції. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз (А–Д ).
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17. Спростіть вирази. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).

	1
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18. Подайте у вигляді степеня вираз Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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19. Установіть відповідність між кожною  функцією ( 1 – 4 ) та її первісною ( А – Д).
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20. Знайдіть значення виразу. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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21. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків  (А-Д)
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22. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)

	1
	В класі було 25 учнів, із яких англійську мову вивчало 40%. Після канікул в клас прибуло 5 новачків, причому вони всі вивчали англійську мову. Скільки відсотків учнів вивчає англійську мову після приходу новачків?
	А
	75%
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	

	2
	В результаті інфляції у державі ціни зросли на 300%. На скільки відсотків потрібно знизити ціни, щоб повернути їх до попереднього рівня?
	Б
	50%
	
	
	
	
	
	
	1

	3
	Робітник витрачав на виготовлення однієї деталі 30 хвилин. Після підвищення продуктивності праці час, витрачений на виготовлення деталі становив 24 хвилини. На скільки відсотків зменшився час, який витрачав робітник на виготовлення однієї деталі?
	В
	40%
	
	
	
	
	
	
	2

	4. 
	 Робітник виробляв за зміну 50 деталей. Після реконструкції станка він почав виробляти 70 деталей за зміну. На скільки відсотків збільшилась продуктивність праці робітника?
	Г
	20%
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	Д
	80%
	
	
	
	
	
	
	4


23. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)
	1
	1. В ящику 4 червоних куль і 6 білих. Знайти ймовірність того, що навмання вийнята куля виявиться білою.
	А
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	2
	Гральний кубик підкидають двічі. Знайти ймовірність того, що під час цих двох кидків випадає різна кількість очок.
	Б
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	На картках написані числа від 1 до 4. Яка ймовірність, що добуток чисел на навмання вибраних двох картках буде непарним числом?
	В
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	Учасники жеребкування витягають з ящика жетони з номерами від 1 до 50. Знайти ймовірність того, що номер першого з витягнутих жетонів не містить цифру 8.
	Г
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 24. Спростіть вираз. Встановіть відповідність між виразами (1-4) та їх розв’язками (А-Д).
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25. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)

	1
	Бічна поверхня правильної чотирикутної призми дорівнює 32 см2, а повна 40 см2. Знайти висоту призми.
	А
	10
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	

	2
	Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 7 см. , а сторона основи – 8 см. Знайдіть бічне ребро.
	Б
	4
	
	
	
	
	
	
	1

	3
	Радіус основи циліндра дорівнює 4см, висота – 6 см. Знайдіть діагональ осьового перерізу.
	В
	7
	
	
	
	
	
	
	2

	4
	Знайти твірну конуса, якщо радіус основи 3см, а висота 4см.
	Г
	9
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Частина 3 (високий рівень)

(5 завдань, завдання відкритої форми)
Розв’яжіть завдання 26-30. Запишіть одержані відповіді. (Максимальна оцінка за правильно виконане завдання - 6 бали) 

26. Двоє робітників, виконуючи завдання разом, могли б закінчити його за 12 днів. Якщо спочатку працюватиме тільки один з них і після того як він виконає половину всієї роботи, його замінить другий робітник, то все завдання буде закінчено за 25 днів. За скільки днів кожний робітник може  виконати все завдання?

Відповідь: __________
27. Основою піраміди є рівносторонній трикутник зі стороною 4 см. Одна із бічних граней перпендикулярна до площини основи, а дві інші - нахилені до основи під кутом 
[image: image112.wmf]60.
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Знайдіть об’єм піраміди.

Відповідь: __________
28. Розв’яжіть рівняння
[image: image113.wmf](
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Відповідь: __________

 29. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь: __________

  30. При яких значеннях параметра а система рівнянь




[image: image115.wmf](

)

(

)

î

í

ì

-

=

×

+

+

×

=

+

×

+

1

a

3

y

3

a

x

a

a

4

y

8

x

1

a


має нескінченну множину розв’язків?

Відповідь: __________
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_1586947545.unknown

_1586954086.unknown

_1586955270.unknown

_1609321994.unknown

_1609323552.unknown

_1609324783.unknown
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_1586955516.unknown

_1586955560.unknown

_1586955464.unknown

_1586954595.unknown

_1586955007.unknown

_1586955069.unknown

_1586955104.unknown

_1586955026.unknown

_1586954958.unknown

_1586954168.unknown

_1586953787.unknown
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_1586848306.unknown

_1586853245.unknown
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_1586848296.unknown
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_1586778341.unknown

_1586848190.unknown

_1586778281.unknown

_1586778323.unknown

_1586778262.unknown

_1585052301.unknown

_1586773125.unknown

_1586773541.unknown

_1586777766.unknown

_1586777887.unknown

_1586775997.unknown

_1586777414.unknown

_1586773441.unknown

_1586773414.unknown

_1586773238.unknown

_1586770612.unknown

_1586773085.unknown

_1586773098.unknown
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_1586772319.unknown

_1586771599.unknown
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_1586770866.unknown

_1586770741.unknown

_1586770286.unknown
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_1585050857.unknown
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_1585050851.unknown
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_1295726197.unknown

_1290605420.unknown

_1295418506.unknown
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_1290784209.unknown
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